Jlexyusa 7

Teopema 0 cJI05KeHUH YIIOBBIX CKOpPOCTEH
ITycts BpamieHue Tena 3a1aHo TeH30poM T, (t) OTHOCUTEIBHO MOABUKHOM CUCTEMBI OTCUETA S,
BpaIlEHUE KOTOPOii, B CBOIO 0YEPEb, OTHOCUTEIBHO CUCTEMBI S 3a/1aHO
tenzopom T, (t) (Puc.3).
AOcoroTHas yTiIoBasi CKOPOCTh TeJla OTHOCUTEILHO S paBHA

Q=T*T", (14)
rae T —TeH30p NOBOPOTA TeJla OTHOCUTEIBHO S
T=T,T, (15)
ITocie noacTaHOBKH MMOTYYUM
Puc3  Q(TATATT T T =T AT, +T.(T,*T)T."=Q+ T.2° T." (16)
MBI nONTyYHIu TEOPEMY O CJIOKEHUH YTJIOBBIX CKOPOCTEH B TEH30pHOH (hopM
Q=0,+0, (17)

31ech MOCIeTHUM CTOUT 00pa3 B aOCOIOTHOM CUCTEME S TEH30pa OTHOCUTENILHOU YTIIOBOW CKOPOCTH L2
tena. ®opmye (17) cooTBeTCTBYET BEKTOpHAs (popMa TeOpEeMBbI
W=+ (18)

Ecnu ynciio moBMKHBIX KOOPAWHAT paBHO N, TO TeopeMa npuodperaeT 0000IICHHBINA BU:

HpHMep C(l)CpI/I‘IeCKOC ABWIKCHUC TCJIa MOKHO NIPCACTABUTH KAK CYMMY TPEX BpaH.[eHHfI, COOTBCTCTBCHHO
O)a=0)e1+0)e2+cor (20)

T'JIe CKJIaJBIBAIOTCS TIEPEHOCHBIE YTIIOBBIE CKOPOCTH MPEIECCHU M HyTallMU C OTHOCHUTEIBHOM yTIIOBOM
CKOPOCTBIO
0=y Kk ®=9" iy ®=0 K’ 1)
Nrax
=y k+9" i+ K’ (22)
[Tpoekunu ®, Ha HEMOABMKHBIC OCH MOYKHO HAaUTH TPSMBIM ITPOSKTHPOBAHUEM MOCIICTHEH
dopmynsl (22). B pesynbrare noaydum:
oy =9 cosy + @ siny sinY; ®y = 9siny - cosy sin9; 0y =y +¢ cosd
o=y +o* 2% y*Cosd (23)

Teopema 0 c/10:KeHHH YTJIOBBIX YCKOPEHMIA
Huddepenuupys (16) mo BpeMeHH, HAXOTUM:

Q=0+ T,*QT. +T,0*T,+O+T, Q. T,”* (24)
0O0603Ha4MB a0COIIOTHOE, IEPEHOCHOE U OTHOCUTEIHLHOE YTJIOBBIE YCKOPEHHS Yepes
’a=~Qa * le=~Qe* Te *=~QeTe
Q5=1,01,S $=0,* $’=T.41." (25
H y4dT4, qToO
1,7 =(T,%"=T,"Q"=-1,"Q, (26)
IIPUAEM K TEOPEME O CIIOKEHUU YTIIOBBIX YCKOPEHHUN
’a=le+,rs+lC (27)
rac KOCOCI/IMMeTpI/I‘-IHHﬁ TCH30p
§=02.0°-0° 0, (28)
TenzopHoii popme TeopeMbl COOTBETCTBYET MAaTPUIHAS
ia=&e+&rs+&c &CZQeQrS_QrS -Qe (29)
U BEKTOpHAasA
Ea=€cter e EE WX (30)
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